



**КОМИССИЯ ПО ВОПРОСАМ ОБЕСПЕЧЕНИЯ УСТОЙЧИВОГО
РАЗВИТИЯ ЭКОНОМИКИ И СОЦИАЛЬНОЙ СТАБИЛЬНОСТИ,
МОНИТОРИНГУ ДОСТИЖЕНИЯ ЦЕЛЕВЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕФТЕЮГАНСКИЙ РАЙОН**

ПРОТОКОЛ

23.12.2022

№ 31

г. Нефтеюганск

Присутствовали:

Щегульная
Людмила Ивановна — заместитель главы Нефтеюганского
района, заместитель председателя
комиссии;

Члены комиссии:

Кошаков
Валентин Сергеевич — директор департамента строительства и
жилищно-коммунального комплекса
Нефтеюганского района;

Катышева
Юлия Рашидовна — председатель комитета по экономической
политике и предпринимательству;

Рошка
Ирина Викторовна — начальник отдела социально-трудовых
отношений администрации
Нефтеюганского района;

Сопкина
Наталья Владимировна — директор КУ «Нефтеюганский центр
занятости населения»;

Секретарь комиссии

Танская
Диляра Нугмановна — начальник отдела социально-
экономического развития комитета по
экономической политике и
предпринимательству администрации
Нефтеюганского района.

Программа заседания:

1. О ситуации на рынке труда Нефтеюганского района.
2. О результатах мониторинга показателей производственной деятельности системообразующих предприятий.

По вопросу 1

Выступила директор Казенного учреждения «Нефтеюганский центр занятости населения» Сопкина Наталья Владимировна:

Ситуация на рынке труда Нефтеюганского района стабильная. За период с 01.01.2022 по 26.12.2022:

- за содействием в поиске подходящей работы обратились 717 человек;
- признано безработными 42 человека;
- на работу постоянного характера трудоустроено 53 человека;
- на работу временного характера трудоустроено 265 подростков в возрасте от 14 до 18 лет, желающих работать в свободное от учебы время.

По состоянию на 26.12.2022 численность ищущих работу граждан составляет 25 человек, из них безработных граждан 13 человек, в том числе 1 инвалид (на 19.12.2022 зарегистрировано 13 человек, за аналогичный период 2021 года 33 человека).

Потребность в работниках, заявленная работодателями на конец отчетного периода, составляет 976 единиц.

Уровень регистрируемой безработицы на 26.12.2022 составил 0,05% (на 19.12.2022 данный показатель составлял 0,05%; за аналогичный период 2021 года 0,12%).

Коэффициент напряженности на рынке труда составляет 0,03 незанятых человек на одну заявленную вакансию.

Решили:

1. Принять к сведению информацию Казенного учреждения «Нефтеюганский центр занятости населения» о ситуации на рынке труда Нефтеюганского муниципального района и продолжить еженедельный мониторинг ситуации на рынке труда.

По вопросу 2

Выступила председатель комитета по экономической политике и предпринимательству администрации Нефтеюганского района Катышева Юлия Рашидовна:

В результате мониторинга социально-экономического развития Нефтеюганского района отмечается рост основных макроэкономических показателей к соответствующему периоду 2021 года:

за январь-сентябрь 2022 года:

- объема инвестиций в основной капитал 99,7% (в сопоставимых ценах);
- денежных доходов в расчете на душу населения на 1,7%;
- среднемесячной заработной платы на 12,4%;

за январь-октябрь 2022 года

- объема промышленного производства на 15,1% (в действующих ценах);
- ввода жилья в 1,7 раза.

Для оперативной оценки социально-экономического развития Нефтеюганского района проводится мониторинг системообразующих предприятий района по форме, утвержденной распоряжением администрации Нефтеюганского района от 18.01.2022 № 24-ра «Об организации мониторинга финансово-экономического состояния системообразующих предприятий на территории Нефтеюганского района».

За ноябрь 2022 года форма «Показатели производственной деятельности системообразующих предприятий» представлена 8 предприятиями (ООО «РН-НПО Ремонт», ООО «РН-Юганскнефтегаз», ООО «Блик» сведения не представлены).

По результатам ежемесячного мониторинга системообразующих предприятий, выявлено, что финансово-экономическое состояние предприятий за январь-ноябрь 2022 года стабильное, наблюдается рост основных показателей к аналогичному периоду 2021 года:

объема отгруженных товаров, работ, услуг в 3,3 раза (в действующих ценах);

фонда оплаты труда на 11,5%;

средней заработной платы на 28%.

Задолженность по выплате заработной платы отсутствует.

Показатели ежемесячного мониторинга свидетельствуют о стабильной социально-экономической ситуации на предприятиях.

Решили:

Принять к сведению информацию комитета по экономической политике и предпринимательству по мониторингу показателей производственной деятельности системообразующих предприятий, признать социально-экономическое положение данных предприятий стабильным.

Заместитель
председателя комиссии

Л.И.Щегульная

Секретарь комиссии

Д.Н.Ганская

Рассылка:

- членам комиссии.